
ТЕМА: Прямоугольная (декартова) система координат в пространстве. 

В тетради запишите тему урока. Выполните задания, отмеченные значком ●.     

 

●Перечертите рисунок 121 

 

●По рисунку 123 выпишите координаты точек А, В, С, Д, Е, F 

●Запишите в тетрадь: Координаты точки записываются в круглых скобках, координаты вектора 

записываются в фигурных скобках. 

● Прочитайте. 



 

●Запишите правила 1º, 2º и 3º в тетрадь. Формулы запишите в «шпаргалку». 

●Спишите пример в тетрадь: 

Даны векторы 𝒶⃗{2, 5, 0} и 𝒷⃗⃗⃗{3, 2, 8}.  

Найти а) 𝒶⃗  + 𝒷⃗⃗⃗      б) 𝒶⃗ − 𝒷⃗⃗⃗      в) 4 𝒷⃗⃗⃗ 

Решение  

а) 𝒶⃗  + 𝒷⃗⃗⃗     {2+3; 5+2; 0+8} 

     𝒶⃗  + 𝒷⃗⃗⃗     {5; 7; 8}                       Ответ: {5; 7; 8} 

б) 𝒶⃗ − 𝒷⃗⃗⃗      {2‒3; 5‒2; 0‒8}   

    𝒶⃗ − 𝒷⃗⃗⃗      {‒1; 3; ‒8}                   Ответ: {‒1; 3; ‒8} 

в) 4 𝒷⃗⃗⃗          {4·3; 4·2; 4·8} 

    4 𝒷⃗⃗⃗         {12; 8; 32}                     Ответ: {12; 8; 32} 

 

 

●Спишите пример в тетрадь: 

Даны точки А(4; 7; 2) и В(6; 3; 5). Найти координаты вектора 𝒜ℬ⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ . 

Решение: Точка А начало вектора, точка В – конец вектора. Чтобы найти координаты вектора 

– из координат «конца» вычтем координаты «начала» 

  𝒜ℬ⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗  {6‒4; 3‒7; 5‒2} 

  𝒜ℬ⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗  {2; ‒4; 3} 

                                                                      Ответ:   𝒜ℬ⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗  {2; ‒4; 3} 

 



 

●Начертите рисунок 134 в тетради. Запишите углы между векторами 𝒶⃗ и 𝒷⃗⃗⃗,    𝒶⃗ и 𝒸,   𝒶⃗ и 𝒹,   𝒷⃗⃗⃗ и 

𝒸,     

   𝒹 и 𝒻,     𝒹 и  𝒸. 

 

 
●Выпишите в тетрадь формулы, отмеченные звездочкой.  

●Запишите в тетрадь: если косинус угла - число положительное, то угол между векторами 

острый, если косинус угла - число отрицательное, то угол между векторами тупой, если косинус 

угла равен нулю, то угол между векторами прямой. 
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Сфотографируйте работу и отправьте Слудниковой Н.В. на электронный адрес  

nata23sl@yandex.ru 19.10.20 до 17 часов вечера. 

mailto:nata23sl@yandex.ru

